

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. Пермь

21 ЯНВ 1973



Юбилею драматурга

В театрах этот год называют годом А. Н. Островского. В апреле исполняется 150 лет со дня рождения великого драматурга, и театральные коллективы страны готовятся достойно отметить его.

Сейчас во всех театрах области идет подготовка к Всероссийскому смотру спектаклей драматических, музыкальных театров и ТИСЗов РСФСР в ознаменование юбилея.

Здесь работают над пьесами Островского, спектакли по которым скоро примет требовательное жюри. Оно назовет лучшие спектакли области, которые предстанут перед зональным жюри. Победители зоны Урала будут названы в марте, и подведение итогов состоится в нашем городе. В апреле спектакли-победители Всероссийского смотра увидит Кострома — город, где родился драматург.

Л. КОНСТАНТИНОВА.